

中共中央政治局会议建议 中国共产党第二十次全国代表大会10月16日在北京召开 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京8月30日电 中共中央政治局8月30日召开会议，研究中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议和中国共产党第二十次全国代表大会筹备工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定，中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议于2022年10月9日在北京召开。中共中央政治局将向党的十九届七中全会建议，中国共产党第二十次全国代表大会于2022年10

月16日在北京召开。

会议强调，中国共产党第二十次全国代表大会，是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真总结过去5年

工作，全面总结新时代以来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义取得的重大成就和宝贵经验，深入分析国际国内形势，全面把握新时代新征程党和国家事业发展新要求、人民群众新期待，制定行动纲领和大政方针，动员全党全国各族人民坚定历史自信、增强历史主动，守正创新、勇毅前行，继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，继续扎实推进

全体人民共同富裕，继续有力推进党的建设新的伟大工程，继续积极推动构建人类命运共同体，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

大会将选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。

会议指出，目前大会各项筹备工作进展顺利，要继续扎实做好大会筹备工作，确保大会胜利召开。

会议还研究了其他事项。

习近平会见全国“人民满意的公务员” 和“人民满意的公务员集体”代表

新华社北京8月30日电 全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会30日上午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见受表彰代表，向他们表示诚挚问候和热烈祝贺，勉励他们牢记使命责任、勇于担当作为。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强参加会见，中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加会见并在表彰大会上讲话，中共中央政治局常委、国务院副总理韩正参加会见并在会上宣读表彰决定。

上午11时，习近平等来到人民大会堂北大厅，全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间，同大家亲切交流并合影留念。

韩正在表彰大会上宣读《中共中央、国务院关于表彰全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”的

决定》。决定指出，在党的二十大即将召开之际，为表彰先进典型、弘扬奋斗精神，激励动员广大公务员和公务员集体奋进新征程、建功新时代，党中央、国务院决定，授予朱琴等397名同志全国“人民满意的公务员”称号；授予北京丽泽金融商务区管理委员会等198个集体全国“人民满意的公务员集体”称号。

王沪宁在大会上讲话。他表示，习近平总书记亲切会见受表彰代表，充分体现了党中央和习近平总书记对公务员队伍建设的高度重视，对全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”的高度褒奖，对全国广大公务员的亲切关怀。党的十八大以来，习近平总书记围绕建设人民满意的公务员队伍作出一系列重要论述，为做好新时代公务员工作提供了根本遵循。新征程上，广大公务员要带头旗帜鲜明讲政治，带头学懂弄通做实习近平新时代中

国特色社会主义思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要带头坚持以人民为中心、做密切联系群众的表率，带头贯彻新发展理念、做推动高质量发展的表率，带头遵守制度、做制度执行的

表率，带头立德修身、做涵养廉洁文化的表率。要加强党对公务员工作的领导，努力建设一支让党放心、让人民满意的高素质专业化公务员队伍。

丁薛祥、胡春华、黄坤明、肖捷参加会见并出席大会，陈希参加会见并主持大会。

大会为受表彰代表颁奖。受表彰的个人和集体代表在会上作了发言。

全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会在京举行 四川15名公务员和8个集体受表彰

华西都市报讯(四川日报全媒体记者 樊邦平)8月30日，全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会在北京举行，四川凉山彝族自治州公安局禁毒缉毒支队(禁毒局)支

队长(局长)周脉军等15名公务员、白玉县麻绒乡人民政府等8个公务员集体被党中央、国务院表彰为全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”。(相关报道见03版)

王晓晖主持召开省委应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议强调 全力以赴压实责任 重兵合围以快制快 以最短时间最小代价实现社会面清零

黄强出席并讲话

华西都市报讯(四川日报全媒体记者 张立东)8月30日，省委书记、省委应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长王晓晖主持召开领导小组会议，研判疫情发展态势，对做好当前疫情防控工作进行安排部署。他强调，要坚决贯彻习近平总书记关于疫情防控的一系列重要指示精神，坚持外防输入、内防反弹，坚持动态清零，全力以赴、压实责任，重兵合围、以快制快，以最短时间、最小代价实现社会面清零。

省委副书记、省长、领导小组组长黄强出席会议并讲话。

会议听取了全省疫情防控工作及成都市本轮疫情处置情况汇报，分析了当前疫情形势，对前期各有关方面的辛勤工作给予肯定。会议指出，入夏以来，国内本土疫情多点暴发，多源头同时出现、多链条快速传播，防疫形势严峻复杂。7月中旬以来，我省经历数轮疫情冲击，发生多起聚集性疫情，现在成都等多地散发疫情还在持续。全省上下特别是成都市要全面落实党中央、

国务院确定的各项防控举措，争分夺秒、果断处置，把主动防控、科学防控、精细防控各项措施落实落细，坚决打赢这场疫情防控阻击战。

会议指出，要坚决果断开展应急处置，该居家的居家、该闭环的闭环、该静默的静默。强化提级管控，严格管理风险等级较高、风险隐患较大的社区或区域，把该管的坚决管住，决不能失管漏管，导致疫情外溢扩散；尽量减少社会面人员流动，为尽快控制住疫情创造良好条件。做到科学管控，坚持实事求是、不搞“一刀切”，把措施谋划得更周全一些，把疫情对经济社会发展的影响降到最低。注重柔性管控，充分考虑人民群众正常生活需求，加强重点生活物资调运储备，确保“菜篮子”“米袋子”“果盘子”供给安全、价稳质优；做好危重医疗需求保障，确保不影响群众正常就诊需求、不影响医院正常诊疗秩序。

会议指出，要抓紧补齐短板弱项，进一步筑牢疫情防控坚固防线。要管住点，紧盯人员密集、空间密闭的重点区域

和重点场所，加大核酸检测频次，严格执行疫情防控措施，完善多渠道预警监测机制，全面提升疫情监测预警和应急响应能力；做好大中小学开学疫情防控工作，确保师生安全。要盯住线，聚焦公路、铁路、机场等持续做好“入川即检”工作。要控好面，统筹疾控、医疗、第三方机构等力量，进一步提升核酸检测、隔离收治、应急响应能力。加快方舱医院建设进度，加强集中隔离场所管理。优化四川天府健康通平台功能，提升系统运维能力。

会议指出，要加强正面舆论引导，营造全社会共同支持和参与疫情防控的良好氛围。加强正面宣传和政策解读，公开透明回应群众关切，及时发布疫情权威信息和最新工作动态，引导群众正确理性看待疫情、增强抗疫信心。依法严厉打击捏造散播谣言的违法行为，加强公民个人信息和隐私保护，确保全省疫情防控工作始终在法治化轨道上有序运行。

会议指出，要高效统筹疫情防控和经济社会发展，锚定全年目标奋力攻坚。当前正值三季度拼经济、搞建设的

关键阶段，要抢抓经济恢复重要窗口期，巩固经济回升向好趋势，努力把疫情造成的损失补回来。全力稳住经济基本盘，拓展有效投资空间，积极促进消费回暖提振，点对点、一对一帮助龙头企业和关键节点企业解决实际问题，保障产业链供应链稳定。坚决兜牢民生底线，加强就业创业政策支持和不断线服务，统筹做好重点群体就业，用心用情办好一批民生实事，着力解决受疫情影响困难群众急难愁盼问题。有效防范化解重大风险，确保社会大局和谐稳定。

会议强调，越是关键时刻，越考验党员干部担当作为。各级领导干部特别是主要负责同志要以更加饱满的精神状态开展工作，始终保持严的作风、实的举措、拼的劲头，结合实际创造性开展工作，不折不扣抓好各项部署落地，坚决扛起“促一方发展、惠一方民生、保一方平安”的重大责任，确保疫情要防住、经济要稳住、发展要安全。

领导小组成员，省直有关部门负责同志参加会议。